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Pridi k nam 

Tvoje kraljestvo. 
Od leta 1926 obhajamo zadnjo ne

deljo meseca oktobra praznik Kri
stusa Kralja. Ta praznik naj bi spo
mnil vsako leto ves svet na veliko 
resnico, da je Kristus kot Bog in od-
rešenik sveta kralj vsakega človeš
kega srca, da je kralj družin, kralj 
narodov, kralj vsega človeštva. Da 
je vpeljala katoliška Cerkev ravno v 
naših časih ta praznik in zaklicala v 
ves svet resnico o Kristusu Kralju, 
moramo smatrat i kot posebno delo 
božje previdnosti. Današnji svet ta
ko zametuje Kristusa kot kralja, pa 
vendar tako zelo potrebuje Kristusa 
kot svojega kralja. 

V sv. evangeliju, ki se čita na pra
znik Kristusa Kralja, je popisan pri
zor, ko stoji Kristus pred Pilatom in 
mu ta stavi vprašanje: »Kralj si?« 
Kristus mu odgovori: »Tako je, kralj 
sem. Jaz sem za to rojen in sem za 
to prišel na svet, da spričam resni
co.« Prej pa je že povedal: »Moje kra
ljestvo ni od tega sveta.« Da, ne po
teguje se Kristus za kraljeve krone 
in prestole tega sveta, a vendar je 
kralj, ker se mora ves svet ravnati 
po njegovih naukih in zapovedih, ki 
jih je oznanil. 

Bilo je nekaj ur pozneje. Pilat pri
pelje ven pred svojo hišo Kristusa 
razbičanega, opljuvanega, oblečene
ga v škrlatni plašč, venčanega s tr
njevo krono. In o tem Kristusu spre
govori Pi!a\ kakor navdahnjen od 
neke višje moči, kakor za ves svet in 
za vse čase: »Glejte, vaš kralj!« A 
kak učinek so imele te besede! Kako 
je završalo kakor silen vihar med 
ogromno množico judovskega ljud
stva: »Proč, proč, križaj ga!« So želj
no pričakovali Judje kralja, ki jim 
je bil napovedan po prerokih. A ži
veli so v prepričanju, da jih bode ta 
kralj povišal v močno in slavno ljud
stvo, ki bo gospodovalo drugim na
rodom, da jim bo ta kralj prinesel 
bogastvo, uživanje. A sedaj vidijo tu 
pred seboj Kristusa opljuvanega in 
kakor norca napravljenega, ubogega, 
da še skoro obleke nima na sebi, vse
ga raztepenega, resnega, žalostnega. 
In tega imenuje Pilat »njihovega kra
lja«! Ne, takega kralja oni nočejo, 
zato ogorčen krik: »Proč, proč; kri
žaj ga I« In je to odločilo njihovo u
sodo. Ko je šel Kristus kmalu nato 
kot izvržek judovskega ljudstva v 
smrt in so ga. nekatere jeruzalemske 
žene pomilovaie, jim je rekel: »Ne 

jokajte nad menoj, temveč jokajte 
nad seboj in svojimi otroki!« 

Kako se je čez 37 let to izpolnilo! 
Ker so Judje še vedno sanjali o kra
lju, ki jim bo prinesel slavo, bogast
vo, uživanje, so se zapletli z Rimljani 
v vojno. In kako se je grozno mašče
vala nad njimi želja po tem kralju. 
Bogati so hoteli biti, a sedaj, ko Rim
ljani oblegajo Jeruzalem, so ubogi, 
da nimajo ne vode, ne hrane, tako da 
jejo usnje, podgane, odpadke živali. 
Mož skriva pred ženo, žena pred mo
žem zadnji grižljaj hrane, mati za
kolje in speče lastnega otroka, da se 
še preživi nekaj dni. Uživanje so ho
teli. Pa pridejo nad Jeruzalem grozni 
tedni, ko poživlja le strah in stiska, 
pride dan, ko sovražniki priderejo v 
mesto, pa je slišati le krik in jok ter 
smrtno stokanje onih, ki jih seka 
rimski meč in jih teptajo kopita rim 
skih konjev. Mogočen, slaven narod 
so hoteli biti in so zato zavrgli Kri
stusa, a sedaj so ponižani, kot sužnji 
morajo med druge narode. 

In od tedaj se je ponavljala ta ža
lostna slika v zgodovini že velikokrat 
in se ponavlja posebno pretresljivo 
tudi danes. Kako veliko je danes v 
življenju tistega naziranja, ki misli: 
»Le kolikor mogoče malo od Kristu
sa, ki uči uboštvo, resnost, poniž
nost! Čim manj od njega, tem sreč
nejše, veselejše bode naše življenje.« 
Kako se danes razlega že med ogro
mnimi množicami besni krik velike
ga petka: »Proč, proč s tem!« Proč 
s tem kraljem Kristusom, ki zahte
va, da ne hlepimo po bogastvu, ki 
zahteva, da premagujemo samega 
sebe, ki uči, da moramo biti ponižni. 

In posledice? Ali je res prinesla ve
selje in srečo ona uživaželjnost, ki 
noče nič slišati o resnosti in prema
govanju samega sebe? Ali je sreča 
uničeno in zapravljeno zdravje, ali 
je sreča vsa notranja praznota in raz 
dvojenost, ki izhaja iz takega življe
nja, ali je res sreča ono družinsko 
življenje, v katerem ne velja več Kri
stusova postava, temveč samo še ie 
strast? Ali je prinesel svetu srečo 
nebrzdani pohlep po premoženju in 
bogastvu? Ali je to sreča, če so na 
eni strani celi kupi mrtvega bogast
va, a na drugi strani pomanjkanje, 
sovraštvo, če se radi tega pohlepa po 
bogastvu koljejo ljudje in se preliva 
kri? In če so danes narodi, ki zame
tujejo Kristusa Kralja zato, ker on 
ne uči samo: »Dajte cesarju, kar je 
cesarjevega«, temveč tudi: »In Bogu, 
kar je božjega«, pa nočejo priznati 
Kristusovih zahtev, ali je to sreča? 
Ali je sreča za narod in državo mla
dina, ki raste brez verske vzgoje, ali 
so sreča za narode in države zločini, 
ki jih je danes vedno več, ali so sre
ča notranji divji spori in revolucije, 
ali je sreča, če vstaja ljudstvo zoper 
ljudstvo, ali je sreča za ljudstvo ved
no večje, že nekako noro oboroževa
nje, ali so sreča za vse človeštvo vse 
one grozne priprave, ki se delajo zs 
prihodnje vojne? 

Res, kako je danes treba, da bi svci 
priznal in se oklenil Kristusa kot kra 
lja svojih duš in svojega Življehjdj 



da bi pristal na zahteve Kristusove, 
da bi se zopet napolnil z njegovim 
duhom. Ves svet danes nehote čuti, 
da ni dobro z njim, vse danes govori 
in piše, kako bi se naj žalostne raz
mere izboljšale. Gotovo moramo o 
tem misliti in delati, gotovo so za to 
potrebne nove postave, a eno je tudi 
gotovo: razmere se bodo temeljito in 
trajno izboljšale še le, ko se bodo v 
duhu Kristusa Kralja izboljšale du
še ljudi. Rešitev sveta je, če se bode 
oklenil ubogega, resnega, ponižnega 
Kristusa. Mi, ki verujemo v to Kri
stusovo kraljestvo, prosimo vneto 
vsak dan za sebe in za druge tega 
kraljestva z besedami: »Pridi k nam 
tvoje kraljestvo!« Skrbimo, da se bo
do naša srca vedno bolj uklanjala te
mu kraljestvu, skrbimo, da to kra
ljestvo pride vedno bolj v naše dru
žine, v naše organizacije, v naše kra
je, med naše ljudstvo. Razširjanje 
kraljestva Kristusovega je eno naj
večjih del za ljudski blagor. 

♦ 

Iz Mehike. Krvavo nasilje nad ka
toličani traja naprej. V zadnjem ča
su je bilo zopet ustreljenih 5 duhov
nikov, ker so opravljali daritev sv. 
maše in pa še sedem drugih moških. 
Kljub vsemu temu pa se prebivalci 
v tej žalostni deželi zvesto oklepajo 
svoje vere in jo skušajo kolikor mo
goče natanko izpolnjevati. Tako so 
imeli v zadnjem času okoli 500 du
hovnih vaj. Udeležilo se je vsakih o
koli 100 oseb in kjer so bile duhovne 
vaje samo za moške, je bilo udele
žencev navadno okoli 200. Te duho
vne vaje nas popolnoma spominjajo 
na stare krščanske čase. Udeleženci 
so bili v vedni nevarnosti, da jih za
sledijo in vse pozaprejo. Zato so ime
li duhovne vaje, ki so trajale vedno 
pO tri dni, vsak dan na kakem dru

jgem prostoru. Včasih v kaki trgovi
'ni, včasih v kaki kleti ali kje dru
god. Morali so imeti razpostavljene 
straže, imeli pripravljene lestvice iz 
vrvi, da bi v slučaju sile se vsaj ne
kateri lahko rešili. Ta pazljivost je 
pripomogla, da je policija zasačila 
zasačila samo ene duhovne vaje in 
vjela vseh 115 udeležencev. Kako so 
nam ti mehikanski katoličani lahko 
v krasen zgled! Kako cenijo oni svo
jo vero, kako se postavljajo celo v 
smrtno nevarnost, da se lahko ude
ležujejo dobrot, ki nam jih ponuja! 
A mi, kako smo tako mrzli, tako glu
hi, ko se nam te dobrote takorekoč 
ponujajo, a jih mi nočemo porabiti. 

Služba božja na ladijah. Veliki an
gleški potniški parnik »Asturias« je 
nastavil posebnega kaplana, ki oskr
buje na njem službo božjo in izvršuje 
dušeskrbje za katoličane, ki se ga 
poslužujejo. Tudi druge angleške 
parobrodne družbe so to že storile 
prej. Posnemati so jih začeli tudi ne
kateri francoski parniki. Tako se je 
na francoskem parniku »Majestic« 
služilo v preteklem letu 1927 sv. maš 
in se je razdelilo 4588 sv. obhajil! 

Misijonski jubilej. Letos je prete
klo 50 let, odkar so prišli v vzhodno 
Afriko kot misijonarji »beli očetje«. 
Takrat tam ni bilo nobenih kristja
nov, letos je tam 451.647 katoličanov 
in 189.231 katehumenov, ki se pri
pravljajo na sv. krst. V celem je tam 
11 škofov, katerim je podrejenih 450 
belih očetov in 59 duhovnikovdoma
činov, 115 bratov in 600 sester ter 
4567 katehistov, t. j . pomočnikov, ki 
namesto misijonarjev poučujejo kr
ščanski nauk. Misijonske šole obis
kuje 172.000 otrok, v misijonskih bol
nicah pa je dobilo dosedaj postrežbo 
2,096.581 bolnikov. Gotovo veliko de
lo, ki ga naj Bog podpira s svojim 
blagoslovom tudi še naprej! 


